

Den náborů se rozrostl, v sobotu jej přivítá Kraví hora

Brno – Až 80 sportovních klubů ze 40 různých odvětví zaplní v sobotu 10. září prostranství Kraví hory v Brně. Jihomoravská organizace České unie sportu, Unie sportovních klubů města Brna a společnost STAREZ – SPORT, a.s. tam uspořádají druhý ročník Dne náborů.

Oproti loňskému premiérovému ročníku za Lužánkami se akce rozrostla do obřích rozměrů a místo dvaceti stanovišť se děti i v doprovodu svých rodičů mohou těšit na čtyřnásobek zastávek u sportovních klubů nejrůznějšího zaměření v čele s hokejovou Kometou nebo fotbalovou Zbrojovkou.

Na Kraví hoře se vedle největších oddílů na jižní Moravě představí míčové sporty jako basketbal, volejbal, házená, ale také gymnastika, atletika, cyklistika, golf či lyžování. Nechybí ani stále se rozvíjející odvětví jako baseball, americký fotbal, florbal nebo lukostřelba a mnoho dalších.

Bazén zase obsadí plavci, vodní pólisté či oddíly synchronizovaného plavání. Celý den se Na Kraví hoře budou střídát vystoupení akvabel, mažorettek, oddílů cheerleaders, aerobiku, tance nebo bojových sportů od kung-fu po kendo.

Úvod Dne náborů obstará od 9 hodin představení programu a zúčastněných klubů, slavnostní zahájení přijde na řadu o hodinu později. Dnem náborů až do 18 hodin provede moderátor Michal Chylík. Mezi sportovními osobnostmi, které poradí začínajícím sportovcům, nechybí například atletka Michaela Hrubá, účastnice olympijských her v Riu de Janeiro.

Organizátoři si ode Dne náborů slibují rozšíření členské základny sportovních klubů na jižní Moravě. „Dáváme si cíl přilákat nové děti do řad sportovců. Na větších akcích se nezaměřujeme na jeden konkrétní sport, ale spíš se snažíme předvést celou škálu odvětví, ať si mladý člověk vybere, co ho může bavit. Ať si najde podle zaměření sport, který mu vyhovuje a líbí se mu,“ uvedl předseda krajské organizace České unie sportu Pavel Blaha.

Veškeré informace ke Dni náborů a seznam zúčastněných klubů naleznete na internetové adrese www.dennaboru.cz.